

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΕΥΚΗΣ - 0551726

Σχολικό Έτος: 2021 - 2022

Ημερομηνία Εξαγωγής: 05/10/2023

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Το Σχολικό κτήριο που στεγάζει αποκλειστικά ,το 2ο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Πεύκης, κατασκευάστηκε το 1998 και πρώτη χρονιά λειτούργησε το σχολικό έτος 2000-2001. Καλύπτει επιφάνεια 1740τ.μ. και αποτελείται από 3 ορόφους με το ισόγειο και συνολικά έχει 4038τ.μ. Διαθέτει αύλειο χώρο περίπου 1650τ.μ χώρο για Μπάσκετ και Βόλεϋ, μέσα στον αύλειο χώρο .

Είναι ένα από τα δύο (2) Ημερήσια Γενικά Λύκεια που διαθέτει , ο Δήμος Λυκόβρυσσης Πεύκης , στη Δημοτική ενότητα της Πεύκης .

Τροφοδοτείται από μαθητές και μαθήτριες που προέρχονται κυρίως από το παρακείμενο και όμορο 2ο Γυμνάσιο Πεύκης.

Το 1ο Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Πεύκης , τροφοδοτείται από μαθητές του 1ου Γυμνασίου και κατοικούν στην Άνω Πεύκη.

Χωροταξικά στο σχολείο μας , στο 2ο Γενικό Λύκειο Πεύκης , έρχονται μαθητές και μαθήτριες , που κατοικούν στη Κάτω Πεύκη . Μαθητές που κατοικούν κάτω από τον οδικό άξονα της Λεωφόρου Ειρήνης (κεντρική λεωφόρος της Πεύκης) , μεταξύ των ορίων Δήμων Αμαρουσίου και Ν. Ηρακλείου .

Στο 1ο όροφο έχουμε 7 αίθουσες με μία εξ αυτών να είναι το Εργαστήριο Πληροφορικής , πρόσφατα ανακαινισμένο με 15 νέους υπολογιστές(μεταχειρισμένους) σύγχρονης τεχνολογίας , μετά από ενέργειές μας και ευγενική χορηγία από την εταιρεία COSMOTE Α.Ε. λόγω αυτής της αντικατάστασης είχαμε τη δυνατότητα , φέτος να συμμετάσχει το σχολείο μας για πρώτη φορά στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ΡΙΖΑ. Οι υπόλοιπες αίθουσες του ορόφου διατίθενται για τη Γ Λυκείου τόσο για Γενικής Παιδείας , όσο και Προσανατολισμού. Τώρα με τα νέα πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ και τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ, αυτό εξυπηρετεί πολύ στην εφαρμογή των διαφορετικών διαλειμμάτων , μεταξύ Α και Β τάξεων που στεγάζονται στις αίθουσες του 2ου ορόφου και Γ τάξης στο 1ο όροφο.

Στο 2ο Όροφο υπάρχουν 7 αίθουσες , που στεγάζουν την Α και Β Λυκείου . Μία εξ αυτών διαθέτει το ένα από τα δύο (2) διαδραστικά συστήματα προβολής που έχει το σχολείο 2ο ΓΕΛ Πεύκης .Το άλλο βρίσκεται στο Ισόγειο. Επίσης υπάρχει μικρό WC, που χρησιμοποιείται στις Πανελλαδικές και από το προσωπικό καθαριότητας .

Στο Ισόγειο υπάρχουν όπως μπαίνουμε στο κτήριο το γραφείο επιστάτη . το κυλικείο , οι τουαλέττες των μαθητών και μαθητριών , η αίθουσα Προβολών που διαθέτει το άλλο από τα 2 διαδραστικά συστήματα του σχολείου μας και που χρησιμοποιείται από καθηγητές , για την υποστήριξη της διδασκαλίας τους, αλλά και μικρή βιβλιοθήκη . Επίσης υπάρχει μια αίθουσα που χρησιμοποιούταν ως χώρος ανάγνωσης και ηρεμίας των μαθητών , αλλά τώρα με τις νέες συνθήκες πανδημίας , ορίστηκε ως αίθουσα covid 19 και προορίζεται να

υποστηρίζει την περίπτωση που μαθητής εντοπιστεί με covid ή σχετικά συμπτώματα , να παραμένει εκεί μέχρι κάποιος από τους γονείς τον παραλάβει . Εκεί υπάρχει όλος ο απαραίτητος εξοπλισμός (φόρμες , γάντια , self test , θερμόμετρα κ.λ.π). Μέχρι τώρα ευτυχώς δεν χρειάστηκε να λειτουργήσει για αυτό το σκοπό . Υπάρχει αίθουσα ειδική που είναι πλήρως και κατάλληλα εξοπλισμένη , με όλο τον απαραίτητο εξοπλισμό και χρησιμοποιείται ως Εργαστήριο Φυσικής και Χημείας . Μετά έχουμε τα γραφεία του Υποδιευθυντή , των Καθηγητών , του Διευθυντή και τις τουαλέτες των καθηγητών .

Στο ισόγειο υπάρχουν 4 έξοδοι στον αύλειο χώρο . Οι τρεις είναι από την αρχή μέχρι το τέλος του Ημερησίου Ωρολογίου Προγράμματος , πάντα ανοικτές .

Υπάρχουν 2 (δύο) κλιμακοστάσια που καλύπτουν όλους τους ορόφους , πράγμα πολύ χρήσιμο και λειτουργικό , στην περίπτωση ανάγκης άμεσης εγκατάληψης του κτηρίου .

Υπάρχει ενσύρματη διαδικτυακή σύνδεση , στα γραφεία των Καθηγητών , Διευθυντή , Υποδιευθυντή , Εργαστήρια Πληροφορικής , Φυσικής - Χημείας , στις 2 αίθουσες που βρίσκονται τα διαδραστικά συστήματα διδασκαλίας , στο γραφείο επιστάτη διότι χρησιμοποιείται συμπληρωματικά από τον καθ. πληροφορικής .

Δεν υπάρχει δυστυχώς , ενσύρματη ή μέσω wifi σύνδεση , όλων των άλλων αιθουσών διδασκαλίας του 1ου και 2ου ορόφου και ισογείου . Είναι κάτι που θα πρέπει να βάλουμε σε προτεραιότητα άμεσα .

Το δυναμικό των μαθητών είναι: 187 μαθητές και μαθήτριες συνολικά .

Α Τάξη : Τμήματα 2 Α1 και Α2 Σύνολο 49 μαθητές/μαθήτριες

Β Τάξη : Τμήματα 3 Β1, Β2, Β3 Σύνολο 68 μαθητές / μαθήτριες

Γ Τάξη : Τμήματα 3 Γ1 , Γ2 , Γ3 Σύνολο 70 μαθητές / μαθήτριες .

Έχουμε 2 Θετικές στη Β τάξη και 2 Ανθρωπιστικές .

Έχουμε 1 Ανθρωπιστική , 1 Θετική και 2 Οικονομίας και Πληροφορικής στη Γ τάξη .

Επίπεδο μαθησιακό μαθητών πολύ υψηλό σε ποσοστό κατά 10%, σημαντικά υψηλό 20% , ικανοποιητικό 40% , καλό 10% και μέτριο 20%.

Μεγάλη και σημαντική συμμετοχή των μαθητών μας σε Ευρωπαϊκά και Σχολικά Προγράμματα .

PIZA , UNESCO (Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο Νέων) , Βουλή των εφήβων , Συμμετοχή σε διεθνή έρευνα με το ΕΚΠΑ , ΕΠΙΨΥ και το Πανεπιστήμιο της Πενσυλβάνια (ΗΠΑ). Οργάνωση εκδήλωσης με τον Δήμο για τα 200 χρόνια .

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1. Προγραμματισμός Διδακτικού έργου .
2. Εφαρμογή καινοτόμων /εναλλακτικών διδακτικών πρακτικών .
3. Ενίσχυση ήπιων δεξιοτήτων .

4. Ενίσχυση κριτικής σκέψης των μαθητών .5. Υλοποίηση δράσεων για την ανάπτυξη του γλωσσικού και επιστημονικού εγγραμματισμού .
5. Εφαρμογή εναλλακτικών μορφών αξιολόγησης.
6. Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού για την υποστήριξη της διδασκαλίας των επι μέρους μαθημάτων .
- 7.Αναστοχασμός και ανατροφοδότηση για τη βελτίωση των πρακτικών διδασκαλίας , μάθησης και αξιολόγησης.

Σημεία προς βελτίωση

Ανάπτυξη ψηφιακών υποδομών , απαραίτητων για την επίτευξη άρτιας χρήσης Τ.Π.Ε.

Επιμορφώσεις εκπαιδευτικών , στη διδασκαλία με τη χρήση Τ.Π.Ε.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Εκσυγχρονισμός σε υποδομή .

Οργάνωση της άμεσης ενημέρωσης των εκπαιδευτικών για όλητην αλληλογραφία που τους αφορά .

Εφαρμογή της κειμένης νομοθεσίας και Υ.Α .

Πιστή εφαρμογή των οδηγιών και των Αναλυτικών προγραμμάτων .

Εξασφάλιση όσο το δυνατόν συντομότερα συμπλήρωσης των λειτουργικών κενών.

Προτεραιότητα στη κάλυψη των μαθημάτων των προσανατολισμών Β και ιδιαίτερα Γ Λυκείου .

Ενημέρωση καθημερινή μέσω my school των Γονέων και των μαθητών , για μικροαλλαγές μέσα στο Ωρολόγιο Πρόγραμμα .

Σημεία προς βελτίωση

Ένας στόχος είναι ο εκσυγχρονισμός της ιστοσελίδας του σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Σεμινάρια .

Επιμόρφωση από τα ΠΕΚΕΣ

Μεταπτυχιακά και Διδακτορικά .

Ανταλλαγή καλών πρακτικών , μεταξύ των εκπαιδευτικών .

Σχέδια μαθήματος .

Φύλλα εργασίας .

Ανατροφοδότηση .

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες επιμορφώσεις και σεμινάρια .